
220825 

KAWASAKI ’18- Z900RS / CAFE                                                        

  １/２ 

   

MORIWAKI STEM KIT RACING BLACK 
KAWASAKI ’18- Z900RS / CAFE 

[Part No.] 05330-20250-00 

【構成部品表】 

 

※注意※      部品⑤・部品⑪は、Z900RS / CAFÉ に取付けの場合のみ使用する。 

 

【製品仕様】  

 

No. 部品番号 商品名 数 単価(税込) No. 部品番号 商品名 数 単価(税込)

1 53300-20250-00 BRIDGE, FORK TOP(D50.0-34.0) 1 ¥74,800 9 972000-08045 FLANGE CAP BOLT M8X45 (SUS) 4 ¥429

2 53310-20250-00 BRACKET, FORK TOP 1 ¥18,150 10 972010-06012 FLANGE CAP BOLT M6X12 2 ¥77

3 53219-20215-00 STEM SUB ASSY, STEERING 1 ¥182,600 11 972010-06040 FLANGE CAP BOLT M6X40 3 ¥138

4 53225-20250-00 PLATE, HNDL STOPPER 1 ¥1,430 12 982010-08000 NUT FLANGE M8 2 ¥110

5 53250-20250-00 COLLAR AL 18X6.5X25 3 ¥1,540 13 97F000-06015 TRX PAN BOLT M6X15 (SUS) 2 ¥220

6 970000-04008 CAP BOLT M4X8 (SUS) 4 ¥110 14 92154-1858 BOLT, TRX　M6X22 2 ¥407

7 970010-08012 CAP BOLT M8X12 2 ¥110

8 972000-08040 FLANGE CAP BOLT M8X40 (SUS) 2 ¥396 1 -取扱説明書

Φ50mm

Φ52mm

34mm

フォークピッチ 210mm

クランプ径 / Top

クランプ径 / Bottom

製品名 MORIWAKI STEM KIT RACING BLACK

適合機種 KAWASAKI '18- Z900RS / CAFÉ

オフセット Frスタンド用ボス径 Φ27.6mm ～ Φ27.8mm

ハンドルロック対応 可能



220825 

KAWASAKI ’18- Z900RS / CAFE                                                        

  ２/２ 

   

 

 

 

【純正部品の取り外し】 

・車両の専用サービスマニュアルの手順に沿って、STD ステアリングステムと周辺部品を取り外して下さい。 

 

※再使用する純正部品（ステアリングステム回り） 

92045-1384：ベアリング(ボ-ル)，SF07A17PX1V1 

92049-1483：シ-ル(オイル)，MXO43N2 

92066-0071：プラグ 

92154-3818：ボルト，26MM 

92200-0081：ワツシヤ，27X42X2.3 

92200-0281：ワツシヤ 

92210-0062：ナツト，ステアリング ステム 35MM 

92210-0077：ナツト，ステアリング ステム，35MM 

 

【製品の取り付け準備】 

・［③STEM SUB ASSY, STEERING］に［④PLATE, HNDL STOPPER］［⑦CAP BOLT M8X12］［⑩FLANGE 

CAP BOLT M6X12］［⑫NUT FLANGE M8］を取り付けて下さい。 

 

 CAP BOLT M6 締め付けトルク(10[N･m]/1.0[kgf･m]) 

 NUT FLANGE M8 締め付けトルク(22[N･m]/2.2[kgf･m]) 

 

・[92045-1384：ベアリング(ボ-ル)]にグリスを塗布して、［③STEM SUB ASSY, STEERING］に組み付けて下さい。 

 

【製品の取り付け】 

・車両の専用サービスマニュアルを参照して、ステアリングステムを車体に組み付けて下さい。 

 M6 ボルト全般   締め付けトルク(10[N･m]/1.0[kgf･m]) 

 FLANGE CAP BOLT M8  締め付けトルク(20[N･m]/2.0[kgf･m]) 

 ステアリングステムナット  締め付けトルク(27[N･m]/2.8[kgf･m]) 

 ステアリングステムヘッドボルト 締め付けトルク(110[N･m]/11.2[kgf･m]) 

 

・その他の取り外した周辺部品を元通りに取り付けて下さい。 

 

※注意①：ホーンの取付けに際して、ステーの一部をカットする必要があります。 

※注意②：Z900RS / CAFÉ に取り付ける場合、［⑤COLLAR AL 18X6.5X25］と［⑪FLANGE CAP BOLT M6X40］

（各 3 個）を使用し、カウルをオフセットして取り付けて下さい。また、純正ホーンの取付けには対応しておりません。 

 

【取り付け確認】 

・ハンドルが左右のストップ位置までスムーズに動かない場合、重大な事故につながる危険性があります。 

・ハンドルロックが正常に機能する事を確認して下さい。 

・キーシリンダーとフレームの間にクリアランスが確保出来ている事を確認して下さい。 

・ワイヤー、ハーネス、ホース等は正しく取付け、ハンドルの動きを妨げない様にして下さい。 

 

株式会社モリワキエンジニアリング 

〒513-0825 三重県鈴鹿市住吉町 6656-5 

Tel 059-370-0090 Fax 059-370-0152 

WEBSITE https://www.moriwaki.co.jp 

取り付け手順 

https://www.moriwaki.co.jp/

